



**REGIONALNE CENTRUM
KRWIODAWSTWA I KRWIOLECZNICTWA
W BIAŁYMSTOKU**

ul. M. Skłodowskiej - Curie 23; 15-950 Białystok
tel. (85) 744-70-02; fax (85) 744-71-33
www.rckik.bialystok.pl sekretariat@rckik.bialystok.pl



**WYJAŚNIENIA I ZMIANY DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW
ZAMÓWIENIA W POSTĘPOWANIU NR ZP/PN -8/11
„Dostawa dwóch samochodów osobowo - dostawczych”**

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.10.113.759 z późn. zm.), Zamawiający - Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Białymstoku, przekazuje treść zapytań do SIWZ wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1

Ile kilometrów w okresie gwarancyjnym zamawiający przejedzie każdy z samochodów będący przedmiotem zamówienia?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie jest w stanie dokładnie określić liczby kilometrów jaką przejadą samochody w okresie gwarancyjny. Szacunkowa liczba kilometrów w ciągu roku to 35000 – 50000 km dla jednego samochodu.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza samochód o wysokości całkowitej 1990 mm

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza samochód o wysokości całkowitej 1990 mm

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuszcza samochód o pojemności silnika 1968 cm określany jako 2,0

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza samochody o pojemności silnika 1968 cm³

Pytanie 4

Czy Zamawiający może usunąć zapis o wydłużonej gwarancji przy naprawie powyżej 7 dni pkt 5 formularza ofertowego, samochód byłby objęty 2 letnią gwarancją bez limitu kilometrów.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający usunie z SIWZ zapis mówiący o przedłużeniu gwarancji o okres naprawy samochodów.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiającemu chodzi o świadectwo homologacji w zapisie – dokument deklaracja zgodności

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza świadectwo homologacji jako dokument – deklaracja zgodności.

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010.113.759 z późn. zm.) Zamawiający wprowadza zmiany treści SIWZ w w/w postępowaniu polegające na:

- w załączniku nr 1 do SIWZ Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia str.15 w pkt. I ppkt. 1 otrzymuje brzmienie:

„silnik o poj. min.1968 cm³ max. 2200 cm³”

- w załączniku nr 1 do SIWZ Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia str.15 w pkt. III ppkt.11 otrzymuje brzmienie:

”wysokość całkowita pojazdu min. 1990 mm, max. 2384 mm”

- w załączniku nr 2 Formularz ofertowy str.18 tabela pkt.12 lp.1 litera a otrzymuje brzmienie:

„silnik o poj. min.1968 cm³, max.2200 cm³ „

- w załączniku nr 2 Formularz ofertowy str.18 pkt.12 tabela lp.3 litera k otrzymuje brzmienie:

„wysokość całkowita pojazdu min. 1990 mm , max 2384 mm”

- w załączniku nr 2 Formularz ofertowy str.18 pkt. 5 otrzymuje brzmienie:

„Zapewniam serwis gwarancyjny pojazdów, nie dłuższy niż 24 godz. od czasu zgłoszenia, i czas naprawy nie dłuższy niż 7 dni roboczych od daty zgłoszenia usterek. W przypadku przedłużenia się naprawy ponad 7 dni zapewnię samochód zastępczy o takich samych gabarytach i wymaganiach technicznych”

- w załączniku nr 2 Formularz ofertowy str. 18 pkt. 11 otrzymuje brzmienie:

„ Oświadczam, że wraz z dostawą samochodów zobowiązuje się do dostarczenia instrukcji obsługi samochodu, świadectwa homologacji pojazdu, dokumentów niezbędnych do rejestracji oraz wszelkich wymaganych w SIWZ dokumentów w języku polskim”

- w załączniku nr 1 do umowy tabela str.28 pkt.1 lit a otrzymuje brzmienie:
„silnik o poj. min.1968 cm³, max.2200 cm³ „
- w załączniku nr 1 do umowy tabela str.28 pkt.3 litera k otrzymuje brzmienie:
„ wysokość całkowita pojazdu min.1990 mm max 2384 mm”
- w SIWZ str.5 w rozdziale V pkt.3 skreśla się ppkt 3.2.3.

Pozostałe postanowienia SIWZ pozostają bez zmian.

Białystok 19.04.2011 r.

Zatwierdzam

DYREKTOR
Regionalnego Centrum Kształtowania
i Kwiolcznictwa w Białymstoku

Prof. dr hab. n. med. Piotr Marek Radziwon